

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ШУ НУН»  
м. Запоріжжя, вул. Артема, б.37Б, оф.1  
тел. (050) 322-82-67  
факс. (061) 764-30-92

Керівництву  
ТДВ «СК «Кредо»

Регулятивному органу

### АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ (ВИСНОВОК)

незалежного аудитора

про достовірність фінансової звітності та приміток до неї  
товариства з додатковою відповідальністю  
«Страхової компанії «Кредо»

м. Запоріжжя

19 лютого 2013 р.

ПП «Аудиторською фірмою «Шу нун», проведена незалежна аудиторська перевірка прикладених бухгалтерських балансів та пов'язаних з ним: звітів про фінансові результати, звітів про рух грошових коштів та звітів про власний капітал та пояснювальної записки Товариства з додатковою відповідальністю «Страхової компанії «Кредо» з метою визначення достовірності фінансової звітності, повноти і відповідності облікових даних станом на 31 грудня 2011 року та 31 грудня 2012 року.

Аудитором також проводилась незалежна аудиторська перевірка фінансових звітів ТДВ «Страхова компанія «Кредо» з вищезазначеною метою станом на 31 грудня 2011 року та 31 грудня 2012 року, як того вимагає МСФЗ.

Звіт щодо фінансової звітності.

#### Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання даного фінансового звіту у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку; вибору та застосування відповідної облікової політики; подання облікових оцінок та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансового звіту, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

#### Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиторської перевірки.

Аудиторська перевірка проведена у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні, зокрема Міжнародних стандартів аудиту № 700, 705, 706, 720, 3000.

Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Суттєвими аспектами вважаються окремі об'єкти обліку, що відносяться до активів, зобов'язань, власного капіталу підприємства у розмірі 5% від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу. Для окремих видів доходів і витрат суттєвою є величина, що дорівнює 2% чистого прибутку (збитку) підприємства.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності обліковим принципам, які є загально прийнятими в Україні.

#### Підстави для висновку

Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у страхових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом товариства принципів обліку чинним

нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності.

При перевірці використовувались такі методичні засоби контролю: розрахунково-економічне дослідження документів по формі і змісту, розрахунково-арифметична та логічна перевірка групування даних. Інформація, яка підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу звітності, перевірена вибіркоким способом. Під час перевірки були проаналізовані бухгалтерські принципи, які застосовувались в компанії, розглянуті принципи оцінки матеріальних статей балансу, звітності в цілому.

Аудитор вважає, що в процесі проведення аудиторської перевірки отримано достатні та прийнятні докази для висловлення думки.

Принципи облікової політики викладені у примітках.

#### Користувачі фінансової звітності

Фінансова звітність складена для користувачів, обумовлених концептуальною основою, для інших цілей вона також може бути корисною. Ця звітність не складена з метою оцінки бізнесу.

#### Питання, що впливають на думку аудитора

Внаслідок професійних, етичних, процедурних чинників та законодавства України, в т.ч. процесуального та обмеженнями властивими внутрішньому контролю, можливість існування не ідентифікованого шахрайства не виключається, хоча необхідні аудиторські процедури проведено.

#### Висновок (висловлення незалежної думки)

Аудитором підтверджується, що фінансова звітність ТДВ «Страхової компанії «Кредо», за винятком впливу на фінансову звітність питань, про які йдеться в попередньому пункті, в усіх аспектах достовірно і повно розкриває фінансову інформацію про ТДВ «Страхова компанія «Кредо» станом на 31 грудня 2012 року. Фінансова звітність (баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки та пояснювальна записка) складена за дійсними обліковими даними, згідно застосовуваної концептуальної основи фінансової звітності, і достовірно відображає фактичне фінансове становище ТДВ «Страхова компанія «Кредо» станом на 31 грудня 2012 року за період діяльності з 01 січня 2012 року по 31 грудня 2012 року.

#### Пояснювальний параграф

За 2011 рік у прикладеному звіті не наведено приміток, що на думку аудитора повинно бути.

Директор

Україна, м. Запоріжжя  
Сертифікат аудитора України  
серія А № 003261 від 27.11.1997р.  
виданий Аудиторською палатою України  
Свідцтво про внесення до реєстру аудиторів,  
які можуть проводити аудиторські перевірки  
фінансових установ серія А № 001456 від 20.03.2008 р.,  
продовжене до 27.11.2016р. розпорядженням від 12.01.12р. № 23



Мирна М.Г.